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Vedle stávajícího dotačního programu UNIS, který podporuje duální kariéru sportovců a
vytvoření standardizovaných možností úspěšného skloubení vrcholového sportu se studiem,
MŠMT nově plánuje v následujícím období podpořit i širší pohybové aktivity na VŠ
prostřednictvím nového dotačního programu zacíleného na vytvoření podmínek pro výuku
tělesné výchovy a realizaci volnočasových organizovaných pohybových a sportovních aktivit.

„Podpora vysokoškolského sportu je sice specifikou kategorií, ale neměla by být úplně izolovaná.
Chceme ji nově více provázat s dalšími aktivitami orientovanými na podporu pohybu tak, jak s tím
počítá vládou schválený plán podpory pohybu dětí, žáků a studentů. Smyslem všech těchto intervencí
je postupně zvýšit zájem mladých lidí od útlého věku až do dospělosti o pravidelný pohyb a co nejvíce
podpořit zdravý životní styl a udržení fyzického i duševního zdraví,“ říká státní tajemník v
Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy Ondřej Andrys.

VICTORIA VSC bude nově plnit také koordinační a metodickou roli při tvorbě centrální nabídky
kurzů vysokých škol v oblasti krátkodobých školení zaměřených na moderní a inovativní prvky
pohybových aktivit. Ty by měly být zahrnovány nejen do výuky tělesné výchovy u různých věkových
skupin dětí, žáků a studentů, ale s maximalizací pohybu by se mělo počítat také v jiných předmětech
v průběhu celého dne. Cílem je podpořit rozvoj školních pohybových aktivit a co nejvíce zvýšit čas, v
jehož rámci mladí lidé nesedí, ale zdravým způsobem se hýbou. Dojde také k novému nastavení
podpory, která byla dosud vyplácena formou stipendií.

„VICTORIA VSC připravila pro další cyklus olympijských her novou strategii, která v oblasti podpory
špičkového servisního zajištění vychází i z analýzy využití stipendií našimi sportovci. Nejčastější
oblasti, na které sportovci prostředky využívali, nyní podpoříme centrálně, což umožní efektivnější
využití státních prostředků. Zároveň budeme i nadále v rámci vlastního rozpočtu zařazené sportovce
motivovat ke skloubení studia s vrcholovým sportem,“ uvedla ředitelka VICTORIA VSC Lenka
Kovářová.

Strategie VICTORIA VSC se zaměřuje na kvalitnější podmínky finanční podpory, zajištění špičkového
servisu, moderního materiálního vybavení a genderově vyváženého personálního zajištění. V rámci
vlastního rozpočtu bude VICTORIA VSC nadále podporovat duální kariéru mladých sportovců a
skloubení jejich studia se sportem.

I proto bude mottem VICTORIA VSC pro další olympijský cyklus slogan: „BE PROFESSIONAL, BE
EDUCATED, BE VICTORIA“.
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